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第 1 回 松山地域総務部会 報告書

開催月日 令和 6 年 8 月 6 日（火） 午後７時００分～午後 7 時 45 分

開催場所 松山公民館 ホール

出席者

●松山地域総務部会員 6 名

松 山 小 学 校：白鳥修，山谷真子，浅野麻美

下伊場野小学校：菅原真智子，高橋靖識，佐藤雄大（本人欠席の為，家族代理出席）

●事務局（教育総務課学校教育環境整備推進室） ５名

教育部参事：平地久悦 課長補佐:菊池勝行 主幹兼係長：鈴木健

主事：加藤拓也 学校教育専門指導員：玉水透

概 要

１ 開会

２ 挨拶

３ 部会員紹介

４ 部会員選出

事務局より候補者の事務局（案）を部会員へ示して選任することで同意を

得た。

部会長：白鳥 修（松山小学校）

5 鳴子温泉地域学校再編について

⇒事務局より資料 1 により説明

６ 協議事項

（１）今後のスケジュール（案）について

⇒事務局より資料 2 により説明。

【結 論】

・スケジュールについて承認。

（２）運動着の取扱いについて

⇒事務局より資料 3-1，資料 3-2 により説明。

【説明概要】

【結 論】

・アンケートを実施することで決定。
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・対象児童を３～６年生とする。

【主な質疑等】 〇：部会員 ⇒：事務局

≪アンケートの実施について意見を伺った≫

◇浅野部会員（松山小 PTA）

〇アンケートは良い考えだと思いました。両校とも思い入れがあり

ますので，皆さんで意見を出し合って決めた方が良いと思いま

す。また，対象児童について 5～6 年生は統合時に卒業している

ため，対象にするか悩ましいです。

⇒鳴子温泉地域で実施した際は，小学 5 年生から中学 3年生まで

対象としました。中学 2 年生以上は統合時に卒業していますが，

統合に関わるという意味で対象としましたので，その辺を踏まえ

てご検討いただければと思います。

◇高橋部会員（下伊場野小）

〇アンケートの実施については賛成です。また，対象児童について

は，実際に着用する子どもにもアンケートを実施していただきた

いと思います。着用しない子たちの意見を聞くのも大切だと思

いますが，実際に着るという部分が一番大事だと思います。

◇山谷部会員（松山小）

〇アンケートの実施については賛成です。子供たちの意見を取り入

れることは大事だと思います。また，対象児童について 5～6 年

生は卒業しているので，3～4年生を中心に実施するのが良いと

思います。

◇佐藤部会員（下伊場野小）

〇アンケートの実施については賛成です。また，子どもからアンケー

トを取った時に上は下伊場野小学校，下は松山小学校が良いと

なった場合，下伊場野小学校の方が人数が少ないため，松山小

学校の下だけ着用しようとなるよりかは公平に見ていただいて

検討していただければと思います。

◇菅原部会員（下伊場野小）

〇子どもたちに寄り添ってアンケートを取ることは良いと思います

が，現実を考えた時に下伊場野小学校は 3～6 年生しかいない

ため，対象としては 5～6 年生だけではなく，3 年生以上が良い

と思いました。また，人数的に差があるため，両校同時にアンケ

ートを実施するのではなく，最初に下伊場野小学校で意見を伺

った方が良いと思います。

〇運動着を全員に配布するというのは，既存のデザイン又は新し

いものになった場合の両方を想定してのことでしょうか。
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⇒運動着のデザインについては，既存の松山小学校か下伊場野小

学校のデザイン，もしくは新たなデザインにするという 3 パター

ンがあります。運動着の配布は，例えば松山小学校のデザインに

決まった場合は下伊場野小学校の児童へ教育委員会から配布

する予定になります。また，新たなデザインとなった場合は両校

の児童へ配布する予定になります。

⇒先に下伊場野小学校の意見を伺ってはというお話がありました

が，準備委員会でも同様の意見があり，先に意見を聞いてしまう

と，その意見を組み取る必要がありますので，両校平等に意見を

伺うことになりました。また，集計結果が全てではなく結果を参考

に部会で決めるものになります。

〇新しいものになった場合でも皆さんへ配布されるのであれば同時

に実施しても良いと思います。

◇白鳥部会長（松山小）

〇アンケートを実施し，たくさんの意見を参考に部会で決定すると

いうことですのでご協力お願いします。また，対象学年について

は 3～4 年生という意見がありますが事務局ではどうでしょう

か。

⇒3～4 年生とするのか，3～6 年生とするのか御協議いただけれ

ばと思います。

◇白鳥部会長（松山小）

〇このことについていかがでしょうか。

◇菅原部会員（下伊場野小）

〇実際に着用する 3～４年生で良いと思います。

◇山谷部会員（松山小）

〇統合に関わるということであれば 3～６年生が良いと思います。

◇高橋部会員（下伊場野小）

〇いろんな意見を伺うという意味では 3～6 年生を対象とした方

が良いと思います。

◇白鳥部会長（松山小）

〇5～6 年生は実際に着用しませんが，新しい学校を作ることに関

わることや意識を持つということは大切だと思いますので 3～6

年生を対象とするということでよろしいでしょうか。

◇出席部会員

〇異議なし
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◇山谷部会員（松山小）

〇子どもたちが両校の運動着を見られるように学校に展示してい

ただけたら良いと思います。

⇒各学校に予備があるかという部分にはなりますが，確認して出来

るだけ展示したうえでアンケートを実施したいと思います。

◇佐藤部会員（下伊場野小）

〇新たなデザインとなった場合のサンプル等はあるのでしょうか。

⇒今回のアンケートは既存のデザインか新たなデザインかを決める

ためのアンケートになります。アンケートの結果を基に部会で新

たなデザインに決定しましたら，メーカーから提案を受けて部会

で協議します。古川西部地区では，現物を提示しながら再度アン

ケートを実施しました。

◇菅原部会員（下伊場野小）

〇学校には運動着の予備が無いため業者から借りていただければ

と思います。また，参考までに松山小学校の運動着は何年前にリ

ニューアルしたのでしょうか。

◇山谷部会員（松山小）

〇４～５年前だと思います。

7 その他（事務局より説明）

（1）傷害保険について

教育委員会で会議保険に加入しているため,道中で事故等があった場

合は事務局まで報告いただきたい

８ 閉会


